

Прокуратурой района 31 марта 2021 года в суд для рассмотрения направлено уголовное дело в отношении жителя Красноармейского района г.Волгограда, причинившего тяжкий вред здоровью соседу по даче, и хранившего в доме арсенал боевого огнестрельного оружия и боеприпасов».

5 сентября 2020 года в ночное время на территории СНТ «Канатчик-2», расположенного в Светлоярском районе области, между двумя членами садоводческого товарищества возник конфликт, в ходе которого А., используя мотыгу, причинил своему соседу П. телесные повреждения в виде травмы головы с переломом костей и ушибом головного мозга, нескольких переломов костей рук. После чего мотыгой умышленно повредил кузов автомобиля соседа.

В этот же день сотрудниками полиции в садовом доме обвиняемого обнаружено и изъято винтовка «Мосина», несколько десятков боевых патронов и взрывное устройство осколочного действия - граната «Ф-1».

Обвиняемый находится под стражей, вину в содеянном признал частично. Его действия квалифицированы как: умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия; умышленное повреждение чужого имущества; незаконное хранение оружия, боеприпасов и взрывных устройств. Обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

Расследование уголовного дела проводилось следственным отделом ОМВД России по Светлоярскому району области. Обвинительное заключение по делу утверждено заместителем прокурора района».

2. «Прокуратурой Светлоярского района уделяется особое внимание раскрытию преступлений прошлых лет».

В частности, 27 ноября 2006 года старшим следователем прокуратуры Светлоярского района Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту смерти

жительницы с. Червленое Светлоярского района.

Расследованием установлено, что в ноябре 2006 года в квартире многоквартирного дома с. Червленое Светлоярского района Волгоградской области неизвестным лицом причинены телесные повреждения жительнице села, от которых она скончалась на месте происшествия.

В связи с неустановлением лица, причастного к совершению преступления, расследование уголовного дела приостановлено в августе 2008 года.

Прокуратурой Светлоярского района проведена проверка дела оперативного учета по нераскрытому преступлению, в результате чего получены дополнительные сведения о причастности конкретного лица к его совершению.

По итогам проведенных прокуратурой района координационно-организационных мероприятий активизирована работа оперативных служб по установлению лица, причастного к преступлению, а также возобновлено предварительное расследование по уголовному делу.

В результате 22 марта 2021 года следователем СУ СК России по Волгоградской области задержан 36-летний житель Красноармейского района г. Волгограда по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей (ч.4 ст.111 УК РФ). Ему судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Обвиняемому грозит наказание до 15 лет лишения свободы.

Ход и результаты расследования уголовного дела взяты на контроль прокуратурой региона